

(0) Ασκ $X : \text{Banach}, f_n \in X', n \in \mathbb{N}$
 $\varepsilon_n > 0, \varepsilon_n \rightarrow 0$

$$\forall x \in X \exists n_x > 0 : |f_{n_x}(x)| \leq n_x \varepsilon_{n_x} \quad \forall n$$

$$\text{vdo } \|f_n\| \rightarrow 0$$

Λύση: Ο κατάλοιπος είναι με $P \cup B$

δηλ. $\left\{ \frac{f_n}{\varepsilon_n} : n \in \mathbb{N} \right\}$ και βγαίνει.
 (δηλ) είναι κ.λ. φρση $\xrightarrow{P \cup B} \exists M : \left\| \frac{f_n}{\varepsilon_n} \right\| \leq M \Rightarrow \|f_n\| \leq M \varepsilon_n \rightarrow 0$

(1) K συμπυκνωμένο (μειωμένο) χώρος $\varphi : K \rightarrow K$
 ομομορφικός (δηλ. $1-\varphi, \varphi^{-1}, \varphi \Rightarrow \varphi^{-1} \circ \varphi$)

$$X = (C(K), \|\cdot\|_\infty)$$

$$T : X \rightarrow X$$

$$f \mapsto f \circ \varphi$$

vdo

- κλειστό ορισμένο (α)
- (γραμμική) φρση (β)
- ισομετρία (γ)
- εστ (δ)

Απόδ f συνεχής $\Rightarrow f \circ \varphi$ συνεχής
 φρ. $\forall f \in X \Rightarrow Tf \in X$

• γραμμική :

$$T(f + \lambda g) = (f + \lambda g) \circ \varphi$$

$$= f \circ \varphi + \lambda (g \circ \varphi)$$

$$= Tf + \lambda Tg$$

• φρση: $\forall f \in X,$

$$\|Tf\|_\infty = \sup \{ |(Tf)(s)| : s \in K \}$$

$$= \sup \{ |f(\varphi(s))| : s \in K \}$$

$$\leq \sup \{ |f(t)| : t \in K \}$$

"

$$\|f\|_\infty$$

$$T \text{ φρση}, \|Tf\| \leq \|f\| \quad \forall f$$

• T 1-1 και επί: $\forall g$ είναι ομομορφικός
 ορισμένος, αν $\psi = \varphi^{-1} : K \rightarrow K$

και $S : f \mapsto f \circ \psi$ ορισμένος κλειστός ορισμένος
 με $\|S\| \leq 1$

$$\text{εχω: } T \circ S : f \mapsto f \circ \psi \rightarrow f \circ \psi \circ \varphi = f$$

$$S \circ T : f \mapsto f \circ \varphi \rightarrow f \circ \varphi \circ \psi = f$$

$$\text{οπότε } S = T^{-1}$$

οπότε $\forall f$ ορίζεται $g = Sf$ τότε

$$\|f\| = \|T(Sf)\| \leq \|T\| \|Sf\| \leq \|Sf\| \leq \|S\| \|f\|$$

$$\leq \|f\|$$

$$\text{οπότε } \|f\| = \|T(Sf)\| = \|Sf\| = \|f\| \quad \forall f$$

↑

φρ- S ισομετρία

$$\|g\| = \|S(T(g))\| \leq \|Tg\| \leq \|g\|$$

$$\text{οπότε } \|g\| = \|Tg\| \quad \forall g$$

$$(2) X = (C_b^{\mathbb{R}}(\mathbb{R}), \| \cdot \|_{\infty})$$

$$\hookrightarrow \{ f: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} : \text{συνεχής + φραγμένη} \}$$

(ενας μήτρος χώρος)

$$\text{Εστω } a \in \mathbb{R}, T_a: X \rightarrow X$$

$$(T_a f)(t) = f(t-a) \quad (t \in \mathbb{R})$$

• κλάση ομοιογένειας

• φραγή

• ισομετρία + ΣΑΠ

$$\text{πχ: } T_{(-a)} = (T_a)^{-1}$$

$$\text{(ομοιογένεια, πχ } \varphi: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \\ \varphi(t) = t - a)$$

(3) Έστω γρ χώρος C_0 ορίζω!

$$\|x\|_x = \sum \frac{1}{2^n} |x(k)|, \quad x = (x(k)) \in C_0$$

γδο $(C_0, \|\cdot\|_x)$ είναι χώρος με νόρμα, όχι Banach

Λόγω κα): ορίζω: $\forall x \in C_0, \|x\|_x < \infty$

$$\text{προφανώς, γιατί } \sum \frac{1}{2^n} |x(k)| \leq \sum \frac{1}{2^n} \|x\|_{\infty}$$

$$\|x\|_{\infty}$$

$\|\cdot\|_x$ νόρμα: εικόνα (slow the eggs)

δεν είναι νόρμα:

$$f_n = e_1 + e_2 + \dots + e_n = (1, 1, \dots, 1, 0, 0, \dots)$$

$$\begin{aligned} \text{λόγω λέει: } n > m: \|f_n - f_m\|_x &= \left\| \sum_{k=m+1}^n e_k \right\|_x \\ &= \sum_{k=m+1}^n \frac{1}{2^k} = \frac{1}{2^m} \sum_{k=1}^n \frac{1}{2^k} \\ &\leq \frac{1}{2^m} \end{aligned}$$

οπότε (f_n) είναι $\|\cdot\|_x$ -Βασική

($\forall \epsilon > 0 \exists n_0: \frac{1}{2^{n_0}} < \epsilon$ οπότε
όταν $n > m \geq n_0$ είναι ok)

Έστω ότι $\exists x \in C_0$ ώστε: $\|f_n - x\|_x \rightarrow 0$

$$\text{εξω } \|f_n - x\|_x = \sum_{k=1}^{\infty} \frac{1}{2^k} |f_n(k) - x(k)|$$

Όμως, $x \in C_0$ οπότε $\exists k_0: |x(k_0)| < \frac{1}{2}$

Ας πει τώρα $n \geq k_0$:

$$\|f_n - x\|_x \geq \frac{1}{2^{k_0}} |f_n(k_0) - x(k_0)| = \frac{1}{2^{k_0}} |1 - x(k_0)| > \frac{1}{2^{k_0}} \frac{1}{2}$$

$$\text{δηλ } \|f_n - x\|_x \geq \frac{1}{2^{k_0+1}} \quad \forall n \geq k_0$$

οπότε $\|f_n - x\|_x \not\rightarrow 0$

(4) $(X, \|\cdot\|)$ χώρος με νόρμα, $Y \subseteq X$ υποχώρος
 με $\dim Y < +\infty$ (συνεπώς κλειστό)
 Ναι $\exists x \in X : \|x\|=1$ και $\text{dist}(x, Y) = 1$

Από Έστω $u \in X \setminus Y$ (\exists γιατί, αφού $Y \neq X$)
 ($u \neq 0$ αφού $0 \in Y$)

Αφού $\dim Y < +\infty$, έχουμε Y κλειστό, διεν Βουχολ

οπότε $d = \text{dist}(u, Y) > 0$

$$L = \inf \{ \|u - y\| : y \in Y \}$$

$\exists (y_n)$ στα $Y : d \leq \|u - y_n\| < d + \frac{1}{n} \quad \forall n$

Άρα (y_n) είναι Cauchy στον

$$\left| \|y_n\| - \|u\| \right| \stackrel{\Delta_{\text{Cauchy}}}{\leq} \|y_n - u\| < d + \frac{1}{n}$$

Επειδή $\dim Y < +\infty$, κάθε κλειστό + γραμμικό
 είναι συμπαγές

οπότε (y_n) έχει πρόσχημο (z_n)

που οπότε, ας έω $z = \lim z_n \in Y$

↓

$$\text{Οραφύω } x = \frac{1}{d}(u - z)$$

$$\|u - z\| = \lim \|u - z_n\| = d$$

$$\Rightarrow \|x\| = 1$$

Επίω $y \in Y$:

$$\|x - y\| = \left\| \frac{1}{d}(u - z) - y \right\| = \frac{1}{d} \|u - \underbrace{(z + dy)}_{\in Y}\| \geq \frac{1}{d} d = 1$$

$$\text{οπότε } \text{dist}(x, Y) = \inf \{ \|x - y\| : y \in Y \} \leq \|x - 0\| = \|x\| = 1$$

οπότε $\text{dist}(x, Y) = 1$

Ξανά για την (3): Τεχνικά, αν

$$w = (w(n)) \quad w(n) > 0$$

$$\text{ορίζω: } \ell_w^1 = \{x(n) : \sum w(n) |x(n)| < \infty\}$$

$$\uparrow \quad (\text{αχ } w(n) = \frac{1}{2^n})$$

$$\|x\|_w = \sum w(n) |x(n)|$$

πρόσκεινται ένας νόμος

$$\text{επιδεικνύεται ότι } (\ell_w^1, \|\cdot\|_w)$$

Banach

$$\text{όταν } \underline{\alpha\chi} \quad w(n) = \frac{1}{2^n}$$

$$\text{τότε } C_0 \subseteq \ell_w^1 \quad \text{όπου } x = (x(n)) \in C_0$$

$$\|x\|_w = \sum \frac{1}{2^n} |x(n)| \leq \left(\sum \frac{1}{2^n} \right) \|x\|_\infty < \infty$$

Αν $\nu (C_0, \|\cdot\|_w)$ είναι Banach

δηλαδή είναι πλήρως

το ℓ_w^1

A) δ' είναι η αντιστροφή (και προφανώς $C_0 \subset \ell_w^1$)

$$\text{όπου } \alpha\chi \quad C_0 \supseteq C_{00}$$

↑ που είναι πλήρως στο ℓ_w^1

και $\forall x \in \ell_w^1, \forall \epsilon > 0 \exists n_0$:

$$\sum_{n > n_0} w(n) |x(n)| < \epsilon$$

$$\text{όπου αν } \alpha\chi \quad y = (y(1), y(2), \dots, y(n_0), 0, 0, \dots) \in C_{00}$$

$$\text{τότε } \|x - y\|_w = \sum_{n > n_0} w(n) |x(n)| < \epsilon$$

(5) Έστω νόρμα $(X, \|\cdot\|)$ αν $C \subseteq X$ κλειστό
 και \bar{C} κλειστό

Από νόρμα είναι

(6) Έστω $(\ell^1, \|\cdot\|_1)$ διανυσματικό χώρο

$$(c) \quad S: (x(1), x(2), \dots) \rightarrow (x(2), x(3), \dots)$$

δ. ότι είναι κλειστό ορισμένο + φραγμένο
 και μάλιστα $\|S\| = 1$
 για $x \in \ell^1$

Από $\|Sx\|_2 = \|(x(2), x(3), \dots)\|_1 =$
 $= \sum_{n=2}^{\infty} |x(n)| \leq \sum_{n=1}^{\infty} |x(n)| = \|x\|_1$

1 και 2 φραγ: κλειστό ορισμένο
 και (από προηγούμενο)
 είναι φραγμένο με $\|S\| \leq 1$

1 $\|S\| = 1$

$$\left. \begin{array}{l} \text{από προηγούμενο, } \|x\|_1 = 1 \\ Sx = e_2 \\ (\|e_2\|_1 = 1) \end{array} \right\} \Rightarrow \|S\| \geq \|Se_1\|_1 = \|e_2\|_1 = 1$$

Οπότε, S οκρί βγαίνει διότι $\|Se_1\|_1 = 0$
 όπως 1-2

(7) ορίσω $\varphi(x) = \sum_{n=1}^{\infty} x(n)$ δ. ότι είναι κλειστό ορισμένο, φραγμένο με $\|\varphi\| = 1$

$$\varphi: (\ell^1, \|\cdot\|_1) \rightarrow (\mathbb{K}, |\cdot|)$$

• φ κλειστό ορισμένο, διότι $\sum x(n)$ συγκλίνει, μάλλον απόλυτα:

$$\sum |x(n)| = \|x\|_1 < \infty$$

• φ φραγμένο: είναι

$$|\varphi(x)| = \left| \sum x(n) \right| \leq \sum |x(n)| = \|x\|_1$$

από $\varphi \in \ell^1$, $\|\varphi\| \leq 1$

π.δ. $\varphi(e_1) = 1$ από $\|\varphi\| = 1$ \square

(8) : $(X, \langle \cdot, \cdot \rangle)$ χώρος με εσωτ. γινόμενο
(HX Hilbert)

(9) $\{e_n : n \in \mathbb{N}\}$ γινε ο.κ. ακολουθία

2α, $\forall x, y \in X$ ορίζω $a(n) = \langle x, e_n \rangle \langle e_n, y \rangle$
 2αα $a = (a(n)) \in \ell^2$

Απόκ $\sum |a(n)| = \sum |\langle x, e_n \rangle \langle e_n, y \rangle|$
 $\leq \sum \left(\sum |\langle x, e_n \rangle|^2 \right)^{1/2} \left(\sum |\langle e_n, y \rangle|^2 \right)^{1/2}$
 $\stackrel{\text{Bessel}}{\leq} \|x\|_X \|y\|_X < \infty$

(1) Αν ακολουθία $\{e_n\}$ είναι ο.κ. βάση, τότε $\forall x, y \in X$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \langle x, e_n \rangle \langle e_n, y \rangle = \langle x, y \rangle$$

Απόκ \equiv έστω ότι $x = \sum_{n=1}^{\infty} \langle x, e_n \rangle e_n$

δηλ ότι $\|x - \sum_{n=1}^N \langle x, e_n \rangle e_n\|_X \xrightarrow{N \rightarrow \infty} 0$

(2) (ε) Αν ακολουθία $\{e_n\}$ ο.κ. βάση

οπότε : $\langle x, y \rangle = \langle \sum_{n=1}^{\infty} \langle x, e_n \rangle e_n, y \rangle$
 α) $\langle \cdot, \cdot \rangle$ συνεχώς ορα
 $= \lim_{n \rightarrow \infty} \langle \sum_{n=1}^N \langle x, e_n \rangle e_n, y \rangle$
 $\stackrel{\text{CP}}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{n=1}^N \langle x, e_n \rangle \langle e_n, y \rangle = \text{OK} \quad \square$

Συμπέρασμα για την σύγκλιση: n

οπ. $x_n = \sum_{n=1}^N \langle x, e_n \rangle e_n$

όταν $N > M$ $\|x_N - x_M\|^2 = \left\| \sum_{n=M+1}^N \langle x, e_n \rangle e_n \right\|^2$

\perp
 $\| \text{πυδ.} \|$

$$\sum_{n=M+1}^N |\langle x, e_n \rangle|^2$$

Bessel
 οπότε, $\sum_{n=1}^{\infty} |\langle x, e_n \rangle|^2 \leq \|x\|^2$ από τη σειρά ο.κ. ακολουθία

και συνεπώς (x_n) είναι βολική στο X

οπότε, αν X είναι πλήρης, $\exists y \in X$: $y = \lim_n x_n$

$$\begin{aligned} \text{Όμως, } \forall n, \quad \langle y, p_n \rangle &= \left\langle \sum_{k=1}^{\infty} \langle x, p_k \rangle p_k, p_n \right\rangle \\ &= \sum_{k=1}^{\infty} \langle x, p_k \rangle \langle p_k, p_n \rangle \\ &\quad \parallel \\ &\quad \text{δύο} \\ &= \langle x, p_n \rangle \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} \Rightarrow \langle x-y, p_n \rangle &= 0 \quad \forall n \\ &\Downarrow \text{αξου (} p_n \text{) ου βέβαι} \\ &x = y \end{aligned}$$

Υποθέτουμε $(X, \langle \cdot, \cdot \rangle)$ χώρος με νόρμα γιν.
 (δεν με διαφέρουν!)
 $\{p_n : n \in \mathbb{N}\}$ μια ου βέβαι $z \in X$
δύο $\overline{\text{span}} \{p_n : n \in \mathbb{N}\} \stackrel{(*)}{=} X$

$$\underline{\text{Σύμψη}} \quad \forall x \in X \text{ γράζουμε } x = \sum_{n=1}^{\infty} \langle x, p_n \rangle p_n$$

Από Αξου $(*)$, $\forall \epsilon > 0$ μπορού $n \in \mathbb{N}$ να αν $a_n \in \mathbb{K}$:

$$\left\| x - \sum_{n=1}^n a_n p_n \right\| < \epsilon$$

$$\text{Και αν } z \in \overline{\text{span}} \{p_1, p_2, \dots, p_n\} = Y$$

από το Νόρμα-Βέβαι. Προσέβδ. Ξέρω ότι
 το δένουσα

$$y_n = \sum_{k=1}^n \langle x, p_k \rangle p_k$$

Είναι το πρόσέβδ από το x στο Y
 το Y

οπότε

$$\|x - y_n\| \leq \left\| x - \sum_{k=1}^n a_k p_k \right\| < \epsilon$$

Τότε, όταν $n \geq N$, ισχύει ότι

$$\|x - y_n\| \leq \|x - y_n\| \quad (\text{γιατί ; ;})$$

οπότε $y = \sum \langle x, p_n \rangle p_n$ ανήκει στο X \blacksquare